

SOLICITATION ADDENDUM

Date: **July 16, 2018**
Subject: **50# Deicing Bags (Calcium Chloride)**
Solicitation Number: **6100046155**
Due Date/Time: **July 23, 2018 @ 3:30 PM**
Addendum Number: **2**

To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation “Addendum” as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals).

List any and all changes:

Question: What is the address of the DGS warehouse in Harrisburg?

Answer: **Dept of General Services, Briggs Street Loading Dock
2221 Forster Street
Harrisburg, PA 17125**

Question: On page 4 at the top of the page, it states that suppliers are strongly encouraged to use Commonwealth of PA designated carriers. Could you please provide a list of those designated carriers or tell me where I can find a listing of those carriers?

Answer: **The list is not maintained any longer and bidders should disregard the statement.**

Respectfully,

Name: Jean Halbleib
Title: Commodity Specialist
Phone: 717-346-8188
Email: jhalbleib@pa.gov